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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  سومتابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)28/06/1399(  

 )يازدهم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد ير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي ز آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

   

 . ت است

نـزار   وب از 

ن در ايـن    

ـن تعليـل   

كنايـه  / ك 

  بلبل

ationgroup

.ن اسب سازند

  . آمده است

واژة ديگر درست

و سمفوني جنـو

جنـاس ناهمسـا

حسـ. يح گوينـد   

بلور اشك): د(در 

دل ـ دم زدن ته

  .  شده است

(  

 نيزه و تير و زين

  

  

 صواب نادرست

ت و املاي سه و

سي والملك طو

ج/ بازار عشق : ه

شـبيه تـرجيحن ت

تشبيه د/ ن جام 

بلبل سوخت: ص

نه لفظي حذف

  

28/6/1399 ومس

 كه از چوب آن

بلند، مرتفع: ع

. نادرست است

املاي - 4. ست

 . هستند ت

درست آمده است

ا نظاماز  ست نامه

تشبيه/  تجارت 

  

د دارد كه به آن

ز از شراب درون

ش عشق، تشخيص

ات فعل به قرين

   

 .ام وجود ندارد

2  

ستابستانة (يزيك 

حكم و صاف م

رفيع/ نياز  بي: ني

برخورد ن خوش -

ادرست آمده اس

ملايي درستظر ا

خذول و نالان ناد

آل احمد، سياس

 معناي عشق و

.تشخيص دارد 
  .بيه ندارد

  . رد
ر اين بيت وجود

م نوشيدن مجاز

آتش: تشبيه/ تن 

ت و در ساير ابيا

  . ف شده است
.مسند نيست» 

  .عول است
كدا ين بيت هيچ

)1(سي 

دهم؛ رياضي و في

ي بسيار سخت،
 .ني است

مستغن/ ي صبح 

-4  .رست است

املاي ستوه نا -

ها از نظ ساير واژه

حام كوچه ـ مخ

آ جلالزده از  اب

سودا به دو: هام

:دل كوه. / ست
تشب. ميزي دارد

ايهام ندار.  دارد
 نوعي تشبيه در

جا): ب(جاز در 

جاز از سخن گفت

 حذف شده است

نه معنوي حذف
»بتر«بنابراين . د

ر مصرع دوم مفع
ف است كه در اين

 فارس

سنجش يازد

درختي: خدنگ) 
ي موسيقي ايران

سپيدي: فلق/ ه 

جوانمردي نادر 

3   . آمده است

ت آمده است و س

و فراموش ـ ازدح

ژيد، ارزيابي شتا

ايه/  پا ندانستن  

م جهان آمده اس
آم نشنيدن، حس
يران كند، اغراق
وح بيشتر است

مج/ اي  ـ سرشته 
  از تكبر 

مج دم،: ن، مجاز

ه قرينه معنوي

جمله دوم به قرين
دي وجود ندارد
ت و درد دلي در
 تكرار و معطوف

    
 

 .رست است
)ج. / رست است

هاي كي از آهنگ
 .رست است

 داده، ارائه كرده
 .رست است
-3  .رست است
 .رست است

سيرت نادرست
 .رست است

 و سينه نادرست
 .رست است

و مد ـ نسيان و
 .رست است

ميني از آندره ژ
 

 .رست است
كافتن ـ سر از

 . ندارد
 .رست است

ن در معناي مرد
نديدن به جاي ن
شكي جهان را وي
حبت از طوفان نو

 .رست است
اي ـ فرشته): ج

كشان كنايه من
 .رست است

دل ـ دم زدن ته
 .رست است

به» است« فعل 
 .رست است

جمله است و ج 
ع اول فعل اسنا

د جمله اول است
عي شامل بدل،

www.sanjeshse

  
 
در 1گزينه  

الف و ب در
يك: شهناز) د
در 4گزينه  

نشان :نموده
در 2گزينه  

فكر نادر -1
در 1گزينه  

املاي  س -2
در 4گزينه  

املاي صدر
در 3گزينه  

املاي جزر و
در 1گزينه  

هاي زم مائده
.است قباني

در 2گزينه  
موشك: كنايه

بيت وجود ن
در 3گزينه  

جهان: مجاز
صدا را ند -1
قطرة اش -2
شور مح -4

 . ندارد
در 4گزينه  .

ج(جناس در 
دا): الف(در 

در 3گزينه  .
سوخت: كنايه

در 1گزينه  .1
در اين بيت

در 2گزينه  .1
3اين بيت 

در مصرع -1
درد نهاد -3
نقش تبع -4
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@sanjesheduc

» فعـل + م 

. دن اسـت    

كـه معلـم   

 

ationgroup

متمم+ مفعول + 
 . ن شده است

 بـه معنـي آمـد

ك -3كين يافـت   

.  نيرنگ نديد

 . ره دارد

   

(  

+نهاد « فرمول 
شيوة عادي بيان

  مفعول 

ا در ساير ابيات

و خاطرم تسـك -

 

اي جز فريب و ه

 

   

اط دوستانه اشا

.خن نگفتن است

28/6/1399 ومس

ساير ابيات طبق
 بيت چهارم به ش

م: خوي خوانند ه

شود، اما وب مي

-2ن فرونشست 

  . ره دارد

. شتافتن است

شدن است، چاره

.  ترسي نداري

 .  است

.شاره شده است

به ارتبا 3و بيت 

 خاموشي و سخن

3  

ستابستانة (يزيك 

ه است، اما در س
اند و  بيان شده

را پسنديده توق 

ل اسنادي محسو

س و ناراحتي من

ن دوستان اشار
  . ت است

لاقات يكديگر ش

 در حال اسير ش

  .  اشاره دارد

  . زده است ت
كني، در آخرت

ير ابيات درست

ستمگر است، اش

د ديگران است و

در فوايد: الف/ 

  .كند ود مي
  . ست

دهم؛ رياضي و في

ي خود ذكر شده
 با شيوة بلاغي

كه خلق -2كن  

يدن است و فعل
 . ت

وقتي ترس -1: د

س از آن در ميا
يم در برابر دوست
ه از عمر و به ملا

ي زماني كه ديد

ن قبل از مرگ
  .ه باش

در آخرت خجالت
ي و ترك گناه ك

مفهوم ساي. عقل

ودي حاكميت س

جه به غم و درد

.ك گفتن است

سوزاند و نابو مي
ي علت مرگ نيس

  

سنجش يازد

ترتيب در جاي ه
ه است؛ بنابراين

هست شيري مك
 اليه  ضاف

ي شدن و گرديد
 و اسنادي نيست

بارت وجود دارد
 . د

شمن و شادي پس
سلييت رضا و ت

ت استفادة بهينه

ختر دلير ايراني

ه حساب رسيدن
 شايسته داشته
ه نداشته باشد د
هان خود بترسي

ارد؛ نه ناتواني ع

قب ستم كه نابو
 . ره دارد

 .ديگران است

غمخواري و توج 

ن سنجيده و اندك
 

 پير و جوان را م
پيري و جواني -

.شود ن جدا مي

    
 

 .رست است
 اجزاي جمله به
 كنار هم نيامده

 .رست است
سرپنجه ه توي 
مض: را سوخته  و

 .رست است
به معناي» آيد« 

رت فعليه است
 .رست است

ابسته در اين عب
وز را به تن ندارد

 .رست است
به مرگ دش)  ج

فهوم كلي اين بي
وم كلي اين بيت

 .رست است
تان گردآفريد دخ

 .رست است
سازي و به ماده آ

خرت خود اعمال
ه اعمال شايسته
ين جهان از گنا

 .رست است
گاه عقل اشاره د
 .رست است

 به نتيجه و عوا
ات ستمگر اشار

م نكردن به دظل
 .رست است

4و  2و  1بيت 
 .رست است

 دو دربارة سخن
. زش گل است
 .رست است

 آتشي است كه
-3.    رس ندارد

مرگ روح از بدن

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
در اين بيت

ء جملهاجزا
در 1گزينه  .1

چون برا -1
اوخرمن  -3

در 3گزينه  .1
در اين بيت
بنابراين عبار

در 3گزينه  .1
سه جمله وا
لباس هر رو

در 4گزينه  .1
ب و(ابيات 

مف: بيت الف
مفهو: بيت د

در 2گزينه  .1
در اين داست

در 2گزينه  .2
اين بيت به

براي آخ -1
كسي كه -3
اگر در اي -4

در 4گزينه  .2
اين به جايگ

در 3گزينه  .2
در اين بيت

به مجازا -1
توصيه ظ -4

در 3گزينه  .2
مفهوم سه ب

در 2گزينه  .2
هر: ب و ج

ارز دربارة: د
در 1گزينه  .2

مرگ مانند
مرگ، تر -1
هنگام م -4
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@sanjesheduc

همگـي  » وا

2   

4 

  .ست

قطـار بـود،    

ationgroup

  .4 رد گزينه

نـاولوتو  عـاملوات 

2ها رد گزينه  ي

4ست رد گزينه 

 4  

داز ظهر بوده اس

مسـافر قط 19ـد  

(  

فروزان                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   : مستعرة 

  .ده است

،عاشوا«هاي عل

 4   

أمراض، بيماري/  

دند در متن نيس

 است رد گزينه

  .شند

  ر 

عناي شب يا بعد

  .ت

ويروس كويـد 4 

  »ف

28/6/1399 ومس

/ .باشدغلط مي

ترجمه نشد» کم

ضمناً فع 2گزينه 
/  

ها رد گزينه امه

4ش رد گزينه 

كلمه مواجه شد 

اضافي» را«فت 

باششمه غلط مي

   

قطا 6 شود ه مي

كت مساء به مع

ها را بسته استن

تند و در گزينه

صله من ثلاثة حروف

)1(

4  

ستابستانة (يزيك 

ندي نيز كاملاً غ

لانفسک« 4گزينه 

ي هستند رد گز
/ 3رد گزينه » م

گذرنا: جوازات / 

زيرا زبانش: ن ها 

/ 3ار رد گزينه 

بود راگرفت/  1نه 

چش 4 در گزينه 

.باشدغلط مي» 

دقيقه است كه 

ه رفت زمان حرك

شده چه كسي آن

راننده قطار هست

اص« 4رد گزينه  

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و في

بنساختار جمله 3

ادي و در گدو زي

ها گرم و صميمي
همكارانم«جمله 

/ 3رد گزينه راه 

كارش ، لأنّ لسان

فشا: ضغط/  2  ه

ياد كرد رد گزين

جايگاه رفيع، و 

»انتفعت« 4ينه 

20تا  6 ساعت 

يد به پيشواز ماه

شدند و ذكر نش

خلبان ر 3زينه 

/» لاحرف له زائد

  »اليه ضاف

 عربي،

سنجش يازد

3در گزينه /  1 

هر د» هم«و » ا

هگار دوستي آن
ا توجه به اين ج

همر: مرافق /  2 

شك: صيدها /  1

مند ما رد گزينه

ي ذکر/  3 گزينه 

2در گزينه / ن 

»و در گزي» ولٍ د

كرد و دو ور مي

كر شده خورشيد

ها بسته شت درب

روند، در گزن مي

لا« 3گزينه /  »ل

مض« 4 رد گزينه 

.  

    
 

 .رست است
رشيد رد گزينه
 .رست است

براي خد« 1و 2
 .رست است

انگ/  1رد گزينه  
با» زملائی«. / ند
 .ت استرس

دهيد رد گزينه
 .رست است

يري رد گزينه 
 .رست است

سربازان نيروم: ء
 .رست است

محل كارش رد
 .رست است
 .رست است

باران و نگاه كن 
 .رست است

« 3، گزينه »کأوّل
 .رست است

قه يك قطار عبو
 .رست است

ينكه در متن ذك
 .رست است

ا ذكر شده است
 .رست است

از ميان نو یذُهب 
  . ند

 .رست است
 .رست است

علی وزن افتعل« 
 .است رست

اسم فاعل، 3و 
 .رست است

درست است »شرة

www.sanjeshse

  

در 2گزينه  .2
خور :الشمس

در 3گزينه  .2
2هاي  گزينه

در 4گزينه  .2
»دو برادر«

ماضي هستن
در 1گزينه  .2

قرار د: اجعلوا
در 3گزينه  .3

پيشگي: وقایة
در 1گزينه  .3

ویاالأق جنودنا
در 2گزينه  .3

م: مکان عمله
در 1گزينه  .3
در 3گزينه  .3

1گزينه در 
در 2گزينه  .3

کأ« 1گزينه 
در 4گزينه  .3

دقيق 20هر 
در 2گزينه  .3

با توجه به اي
در 4گزينه  .3

در متن تنها
در 1گزينه  .3

2 در گزينه
باشنغلط مي

در 3گزينه  .4
در 1گزينه  .4

2رد گزينه 
در 2گزينه  .4

1رد گزينه 
در 3گزينه  .4

الحادیة عشر«
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@sanjesheduc

يـل مـذكر   

 

ـاي لغـو و     

پاسـخگوي  

يـز بـه مـا       

ميـل  . كنـد 
هـا ناميـده   

دان آدم را    

ـوده شـود   
 سرزنشـگر  

ationgroup

دلي/  1د گزينه 

   
ند تـا بـه كارهـ

يم بهتر بتواند پا

ن از هـدف را ني

كن ه دعـوت مـي  
ه نـده بـه بـدي   

ـرده كـه فرزنـد

آلـ   كه به گنـاه 
نفس » س لوامه

(  

باشد رد  أنت مي

  .يست

:كرد ت آغاز مي
ا خود وانگذاشته

كني ه انتخاب مي

ـاه و دور مانـدن

ر دنيايي به گناه
دهن عنـي فرمـان  

 و سوگند ياد كـ

شان دهد و آنگاه
نفس«ن حالت را 

28/6/1399 ومس

حملت هم براي

 فعل مجهول ني

  انوا

  . اشند

ود را با اين عبارت
 كند و او را به خ

 اگر هدفي ا كه

مل سقوط و گنـ

هاي زودگذر ذت
 و نفس اماره يعن

پندارد ميان مي

شتي واكنش نش
عامل دروني اين

(  

 41  

 

5  

ستابستانة (يزيك 

آيد و فعل ح مي
  3 گزينه 

شكسته شد: سر

نا: خباز. كند مي

بامي طائرات 3ه 

  . شد

عمولاً سخن خو
گرم كارهاي لهو

طلبي او نهايت ي

نشان داده، عوام

ي رسيدن به لذ
خواند ه فرا مي

ود را برتر از آدم

مقابل گناه و زش
يد قرآن كريم ع

31صفحه ( ﴾مه

در صفحه) ص(

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و في

ف ما بر سرش نم
رد» یرفض«/  2

  . اي هم است

انکسر←نكته.ت

دلالت) شغل(ر 

و جمع گزينه ت

باشش مفعول مي

كرد مع مي  وعظه
 تا خود را سرگر

هاي انسان و بي
  )20صفحه 

 كمال را به ما ن

وني انسان را برا
د، وي را به گنا

دهد كه خو ر مي
  )33صفحه (

شود تا در م  مي
ه جبران آن برآ
قُسِمُ بالنفسِ الوّام

(ش پيامبر اعظم 

 دين و

سنجش يازد

نفي دارد و حرف
2گزينه آيد رد  ي

 سالم و خبر برا

لش محذوف است

 انجام دادن كار

شجرات 2ع گزينه 

 آنچه و در نقش

ه كه مردم را مو
ده آفريده نشده

 15( 

ع بودن استعداد
ص. (تر است كامل

ه عوامل رشد و

د كه عاملي درو
كند ن طغيان مي

ملي بيروني خبر
. (بهشت بازدارد

ها سبب  زيبايي
كند و در انديشه

ُ﴿. رده است ولا ا

هايي از فرمايش

    
 

 .رست است
ودش معناي منف
ت براي آن نمي

 .رست است
  

 .رست است
جمع مذكر مون

 .رست است
ل مجهول و فاعلش

 .استرست 
 زيادي صفت يا
 .رست است

، جمعضیوف 1 
 .رست است

به معناي» ما« 

 .رست است
هرگاه) ع(م علي

كس بيهود هيچ 
صفحه( ».ردازد

 .رست است
دو ويژگي متنوع
اشد آن هدف ك

 .رست است
ل علاوه بر اينكه

  : ه است
كند  يادآوري مي

ون انسانه در در

ن خداوند از عام
و از رسيدن به ب

 .رست است
ها و ن به نيكي

نش و سلامت ك
 آن سوگند خور

 .رست است
ه د پرسش بخش

www.sanjeshse
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رفض در خو

است و رفضت
در 3گزينه  .4

رخیص# غال
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در 1گزينه  .4

اسم مبالغه
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1در گزينه 
  
  
  

در 2گزينه  .5
رو امام از اين

...اي مردم«
ارزش بپر بي

در 3گزينه  .5
با توجه به د
دو ويژگي با

در 4گزينه  .5
خداي متعال
معرفي كرده

او به ما -1
سركشي كه

  . شود مي
چنين هم -2

فريب دهد و
در 1گزينه  .5

گرايش انسا
خود را سرز

اميده و بهن
در 2گزينه  .5

عبارات مورد
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@sanjesheduc

  . گيرد  مي

هـا بـه    ـان   

كننـد در   ي 
. عف بوديم

رورت معاد 
هـاي آن را  
ي موضـوع    

ـال بسـته    
) ر ما تـأخر 

 )66حه 

پرسيدند » 

هـا   ن كـوه 

دهـد   ت مي

ationgroup

ر، زندگي را فرا

ري باشـد و انسـ

ا را دريافت مـي
ت فشار و مستضع

دلايل ضر) و ب 
ه تدلال و مثـال   

باشـد ولـي ي مي

ايـن اعمـ  رونـده  
آثار(ماند  باز مي

صفح. (زش دهد

»آري«: فرمود» 
  »ر جمعه

 هم كوبيده شدن

اهايشان شهادت

(  

يزه فعاليت و كار

ر راه خدا ضـرور

  . شده است

ها ي كه روح آن
زمين خود تحت

   

) 55و  54حه 
 سـاحت از اسـت
 لازمه عدل الهي

ت و با مـرگ پر
نيز باز مرگ ما 

 به ديگران آموز

»آيد؟ اش مي واده
كمترين آنان هر

ث قيامت و در

د و پاگوين ن مي

28/6/1399 ومس

 )سوم

ر و نشاط و انگيز
  ست

د و فداكاري در

ران معاد بيان ش
4(  

شتگان به كساني
سرز ما در: فتند
)بخش تدبر 66

صفح(مكان معاد 
تفكيك اين دو
ت الهي و معاد

   :دهد، زيرا مي
  . ند

دگي انسان است
عمال حتي بعد ا
طلب مفيدي را

ن به ديدار خانو
ي هر سه روز و ك

حله اول از حوادث
  )75ه 

يشان با ما سخن

6  

ستابستانة (يزيك 

درس س(43فحه 

شود و شور ز مي
ي در راه خداس
گ و ذلت نباشد

وان ديدگاه منكر
44صفحه ( ﴾...

فرش: ه شده است
چگونه بوديد؟ گف

6صفحه ( كنيد؟ 

دلايل ام) ي الف
ان مخاطب در ت

عاد لازمه حكمت

 اين وعده را نمي
رسن ل خود نمي

 . د

دود به دوران زند
ده بسياري از اعم
 هديه دهد يا مط

  : است 68
آيا مؤمن«: سيدند

 هر روز و برخي

ه مربوط به مرح
صفحه. (ده است

هاي هيم و دست

دهم؛ رياضي و في

 42  
در انتهاي صفح) 

ه روي انسان باز
اره آماده فداكار

يا چيزي جز ننگ
  )42ه 

 است كه به عنو
.ا یهلکنا الا الدهر 

سورة نساء اشاره
چ ]دنيا[شما در 

ك ود كه مهاجرت

ر دو شاخه اصلي
 مطرح شده توا

مع ،ل دو برهان

  : خوانيم مي 
كه امكان تحقق

 كيفر تمام اعمال
ها را ندارد  انسان

ي از اعمال محد
و روزه، اما پروند

اي ي يا كتابخانه

8در صفحة ) ع
س از مرگ پرس
ش، برخي از آنان

سوره مزمل كه 
سخ طراحي شد

نه هانشان مهر مي

سنجش يازد

كبوت در صفحه
)ع(ت سيدالشهدا

يد و روشنايي به
گ ندارد و هموا

حيات اين دني ه
رس سوم صفحه

سوره جاثيه 24
˹وت و نحیی و ما

س 97جم به آية 
ش: گويند اند مي

ن خدا وسيع نبو

چهارم، بحث در
سؤال. شود  مي

رورت معاد شامل
 . ف است

57لهي صفحه 
اي است ك  گونه

به پاداش يا) د
 و پاداش كامل

  ﴾ أخَّر
دامنة برخي: مايد

الي مانند نماز و
تابي را به كسي

ع(ديث امام كاظم
عيت مؤمنان پس

هايش ب فضيلت

14شي از آيه خ
نزديك به پاس» 4

امروز بر دها«: ن

    
 

سوره عنك 64ه 
 فرمايش حضرت

 .رست است
  : به معاد

يدگاه پنجره امي
يگر ترس از مرگ

و آنگاه كه:  سوم
در. (هادت بروند
 .رست است

4 بخشي از آيه 
ا ˹هی الأحیاتنا الدنی
 .رست است

دبر در درس پنج
ا  خود ظلم كرده

مگر زمين: فتند
 .رست است

بندي درس چ يم
ريپيگي) 57و  

هاي ضر ستدلال
بوط به شاخه الف

 .رست است
لازمه عدل ا عاد

نسان در دنيا به
افرا(ن عالم همه 

ان ظرفيت جزا
 .استرست 

مَ و ن یومئذٍ ɬا قدََّ
فرما كه قرآن مي
اعما) ر ما تقدم

ثال اگر كسي كت
 .رست است

 برداشتي از حد
درباره وضع) ع(م
برحسب«: فرمود 

 .رست است
ينكه فقط به بخ

4«انحرافي   زينه
 .رست است

سوره ياسين 65

www.sanjeshse

بخشي از آيه
و بخشي از

در 3گزينه  .5
آثار اعتقاد ب

با اين دي -1
انسان دي -2

پاراگراف... 
استقبال شه

در 1گزينه  .5
اين پرسش

و قالو ما ه﴿
در 4گزينه  .5

در بخش تد
كه به حالي

فرشتگان گف
در 1گزينه  .5

مطابق تقسي
56صفحه (

اس. سنجد مي
عزيَر كه مرب

در 2گزينه  .6
در بخش مع
اما زندگي ان

در اين) الف
اين جها) ب

در 4گزينه  .6
ینَُبَّؤ الانسان﴿

گونه ك همان
آثا(شود  مي

به عنوان مث
در 3گزينه  .6

اين پرسش
از امام كاظم

»چقدر؟«: 
در 2گزينه  .6

با توجه به ا
باشد، گز مي

در 3گزينه  .6
ترجمه آيه 

erv.ir
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@sanjesheduc

. ـده اسـت    

ت شـديم و   

مقابل او را 
ني آسـيب       

. ب بكشـد   

... يابـد  مـي   
. كند ده مي

 را دوسـت   

. ي از گنـاه 

ره كـرده و  

رع ايـن دو       

دن خـود  ر   

ationgroup

  )77فحه 

ـل اسـتفاده شـ

رق در معصـيت

 شرمندگي در م
تـا بـا عهدشـكن

  )101ه 
 از مـرگ حسـا

 بـوي ديگـري م
 بخيل را بخشند

بگو اگر خـدا« 

دوري -2د خـدا   

اند كه لجام پار ه
 ) 123حه 

ـي از نظـر شـر

  . شده است

 در آراسـته كـر

(  

صف( ﴾يوم نختم

تحقق باطن عمـ

همراه بدكاران غر

شكستن پيمان
مراقبـت شـود ت

صفحه.(  برسند
 خود براي بعد

اش رنگ و دگي
لاك و زرنگ و

«:كند  اعلام مي

يـاد -1: رتنـد از 

ش و سركش شده
صفح. (افكنند ي

اني هسـتند ولـ

استفاده ش 139 

اي كـه ـه گونـه  

 . ست

28/6/1399 ومس

الي...  ﴿ .كنند ي

  مل 
ز واژة عيني و ت

هم. كرديم ي نمي

ا در پي دارد و ش
ت كه بايد از او م

 به حساب شما
 از خود و عمل

يگاه او كند، زند
هي، تنبل را چالا

 دوستي با خود
(  

اريـده نمـاز عب  

هاي چموش سب
ا در آتش ميكار ر

ور پليد و شـيطا

وليت در صفحه

شوند بـ روي مي
  . نامد رج مي

معه گريزان نيس

7  

ستابستانة (يزيك 

ضاي بدن ياد مي

تجسم عم -3ي، 
 گزينة صحيح ا

رومان دستگيري

، رضايت خدا را
نند نوزادي است

نيد قبل از آنكه
كسي كه: فرمود

قلب خود را جاي
محبت اله... برد ي

ده، شرط اصلي
114و  113حه 

دو فا. وده اسـت   

ت كه سوار بر اس
 و عاقبت سوارك

آزمايي جزو امو ت

آراستگي و مقبو
  . ست

وليت دچار تندر
ين حالت را تبر

سالان و جام  هم

دهم؛ رياضي و في

ت از شهادت اعض

طبيعي -2ادي، 
تجسم عمل، در

رنبوديم و از مح
 89( 

 و وفاي بر عهد،
شود، مانن سته مي

خود رسيدگي كن
نسان كيست؟ ف

ها بسپارد و ق يي
س را از بين مي

يامبر ارسال شد
صفح( » ... بدارد

ه را بيـان فرمـو

سواركاراني است
پرند و پايين مي

هاي بخت تيرك
  

رتباط عفاف با آ
گي و مقبوليت اس
راز وجود و مقبو
د، قرآن كريم اي
از مقبوليت نزد

سنجش يازد

 «  
ي آيات و روايات

قراردا -1:فر  كي
شده در بخش ت

   مدثر
ر دنيا نمازگزار ن

صفحه. (كرديم ي

مان خود با خدا
دي كه ابتدا بس

به حساب خ: ند
ترين ان زيرك: ند

 كمالات و زيباي
دگي، ترس و يأس

ش را كه توسط پي
ا خدا دوستتان

ايده نماز و روزه
  . است
تقوا مثل س ي بي
اند، به بالا و رفته

ه مائده، قمار و ت
.اند عرفي نشده

 عبارات بخش ار
ربوط به آراستگ
گي ظاهري و ابر

رسند ودنمايي مي
ك انسان عفيف ا

    
 

».اند  انجام داده
ضاي بدن، برخي

 .رست است
 عمل، پاداش و

توضيحات ارائه ش
( 

 .رست است
سوره 40تا  47
ما در: گويند  مي

ز را تكذيب مي
 .رست است

ي ماندن بر پيما
واهد داشت، عهد

 )101حه 

 .رست است
فرمودن) ص(ول 
پرسيدند) ع(نين

1( 
 .رست است

به سرچشمه ل
بت الهي، افسرد

1( 

 .رست است
دستوراتش ل به

 پيروي كنيد تا
 .رست است

آيات مختلفي فا
يده و روزه تقوا

هاي مثل انسان): 
ست سواركار گر
 .رست است

سوره 91د آيه 
نوان نجاسات مع

 .رست است
سش از مفهوم

هاي عفاف ، مر ه
ها در آراستگ سان
كنند و به خو ي
چنين يك هم: خر

www.sanjeshse

درباره آنچه
اعض: 3گزينه 

در 1گزينه  .6
رابطه ميان
با توجه به ت

)90صفحه (
در 4گزينه  .6

7ترجمه آيه 
جهنميان«

روز رستاخيز
در 3گزينه  .6

باقي: مراقبت
به دنبال خو

صفح. (نبيند
در 4گزينه  .6

حضرت رسو
از اميرالمومن

02صفحه (
در 2گزينه  .6

اگر انسان د
عشق و محب

12صفحه (
در 1گزينه  .7

خداوند عمل
داريد از من

در 2گزينه  .7
خداوند در آ
مهمترين فا

)ع(امام علي
اختيار از دس

در 3گزينه  .7
براساس مفا
عن موضوع به

در 1گزينه  .7
براي اين پر
يكي از جلوه
برخي از انس

روي مي زياده
پاراگراف آخ

erv.ir
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@sanjesheduc

لقمـان بـه     

ن مكتب از 
. دهـد   مـي   

ي را نبايـد   
ن سـؤالات    

آن اسـتوار    
بيني در  ان

 و كتاب و 
ن و جهـان    

ـان، اصـل    

هـم   و را بـه     
  )15صفحه 

  

 را تـأمين   

ن اجـزاء و       
ريـف نظـم    

ationgroup

14(  

صـايح حضـرت ل

ختي است كه آن
خـود پيشـنهاد

هـايي كـار   و چـه 
ر برابـر ايـنكه د

بينـي بـر آ هـان 
ايد نظر هر جها

حساب را داراي
شـتي از انسـان

ت و در ايـن ميـ

 گرفـت و آن دو
ص. (گرديده است

) 16صفحه ( از

ي واقعـي هـدف 

و همكـاري بـين
ي انسـان در تعر

(  

40صفحه (» .ت

نص ن كـه جـزو    

  ) 99حه 

خ دهندة شنا شان
ن خب به پيـروا 

ايد انجام دهد و
هايي ك شر؟ پاسخ

اي كه هر جه ايه
ر مسئلة ديگر با

  . د
تفا شناسد، آن ر

چنين بردا اين. ت

معاد استوار است

 مـرز را ناديـده
ها گ ري از مكتب

 راه وحي و اعجا

ها هماهنگي آن

زاء همـاهنگي و
بودن هدف براي

28/6/1399 ومس

دينداري فرد است

م از سورة لقمـان

صفح. (كارهاست

ي هر مكتب نش
ي است كه مكتب

هايي را با چه كار
 و چه چيزي شر

ترين پا اساسي ) 
پس قبل از هر) 

رزيابي قرار گيرد
اكت  ينش را خود

ت و تدبير نيست
7(  

حيد، نبوت و م و

بايد ايـنند و ن
 فكري در بسيار

ـ4 ،خت عقلي

 كه همكاري و ه

ديگر وجـود اجـز
 خوب و مفيد بو

 هاي ديني

8  

ستابستانة (يزيك 

سستي و ضعف د

به آية هفدهم 9

ارادة در كعزم و 

بيني جهان . ولوژي
راه و روش عملي

ي بايد رفت؟، چ
يزي خير است

  )4ه 

)پاراگراف اول. (
)پاراگراف آخر( 

مورد بررسي و ار
كه جهان آفري ن

خارج از حكمت
7صفحه (. رهاند

س اصل اساسي تو
 )9صفحه 

كن از هم جدا مي
 انحرافات بزرگ

ـ شناخ3 ، فطرت

طوري  است، به

ن و به عبارت د
دي و اعتباري و

ه معارف اقليت

دهم؛ رياضي و في

نشانة س لباسي 

99ت در صفحه 

 كن كه اين از ع

بيني و ايدئو هان
 بيانگر هدف و ر

ند، و از چه راهي
يزي بد؟، چه چي

صفحه. (ي ماست

.باشد ة هفتم مي
اي نسبت به خد

بينانه م يقي واقع
وه بر اين خدا، علا

چيز در آن خ  يچ
ر و بيهودگي مي

مذهبي بر اساس
ص( .دهد يل مي

رد كه آن دو را ا
منشأ» نيست« 

  :ي برد
راه دل ياـ 2ن، 

عه ر يك مجمو

عه بودن مجمو: د
 ارزشي، قرارداد

فرهنگ و م

سنجش يازد

  : د
شيد زيرا چنين

 عزم براي حركت
  : ده است
رسد صبر تو مي

جه. ساسي است
وژي هر مكتب

د بر خود برگزين
ب است، چه چي

نگي ايدئولوژي و

تواي كل صفحة
اعتقادي د يا بي

منطقي و به طري
ني بر ايمان به خ
و معتقد است هي

چي و حساس پو

فت كه بينش م
ول ديگر را تشكي

مرزي وجود دار 
و» دانم نمي«رز 

وند پي جود خدا
ظم موجود در آن

جزاي متفاوت در

ساسي وجود دارد
براين اهداف بنا 

    
 

 .رست است
فرمايند مي) ص(

نما نپوش ك و بدن
 .رست است

ضوع تصميم و
باشد اشاره شد ي

به ت)  اين مسير

 .رست است
داراي دو جزء اس
ي دارد و ايدئولو

 
 .رست است

چه هدفي را بايد
 چه چيزي خوب
د بازتابي از چگو

 .رست است
 برگرفته از محت

اعتقا: ت است از
صورت من سئله به

بينش مبتني) وم
داند و ير نيز مي

ي را از چنگال اح
 .رست است

توان درياف ب مي
س و شالودة اصو

 .رست است
»دانم نمي«و » 

ين آميختگي مر
 .رست است

توان به وج ير مي
در طبيعت و نظ

 .رست است
م گرد آمدن اج

  ) 20ه 
ف سه عنصر اس
.ف واقعي نمودن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
(امام صادق 

لباس نازك«
در 4گزينه  .7

در پايان موض
فرزندش مي

در(بر آنچه 
  
  
  

در 2گزينه  .5
هر مكتبي د
جهان هستي

 )5صفحه (
در 3گزينه  .5

كه چ اما اين
انجام داد؟،

شود داده مي
در 4گزينه  .5

اين پرسش
است، عبارت
برابر اين مس

پاراگراف د(
شعور و تدبي
هستي آدمي

در 1گزينه  .5
به اين ترتيب

حيد اساس تو
در 2گزينه  .5

نيست«بين 
همي. آويخت

در 3گزينه  .5
هاي زي از راه

ـ مطالعه د1
در 1گزينه  .5

تعريف منظم
صفحه. (كند

در اين تعريف
تأمين هدف
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@sanjesheduc

» نظـم « از 

 در پديـدة   
وز بيمـاري     

ك شود اين 

  . انـد  ميـده   

ب بـيش از   

ي بينـي او   
  

و قـدرت و   
نمـوده   ـاد  

عـات   صـنو  

 3ـا مـورد   
شـود،    مـي    

سـته بـود    

اضر نقـاط  
 مسـلمات  

دسـت    بـه   
همـواره بـا    
هد و حس 

ationgroup

جا سخن  و اين

يـرد،گ جام مـي 
تي هنگـام بـرو

 به پروانه نزديك

  . كند مي
عنـي آن را نفهم

خود هنگام شـب

هـاي راف سوراخ
. كند رسال مي

د شد كه علـم و
تر را ايجـ  كامپيو

سـان در مصـه ان  

امـ. ي شده است
خفـاش صـادر

  

طناب و تسـمه بس

لمي در قرن حا
نظريه هرگز جز

ود انسـان آن را
ري هست كـه ه
ده وبي سوق مي

(  

داده شده است

نگري دقيق انج  ه
س درد و نـاراحت

متري 30صلة 

ه شروع به كار م
شـمندان مع دان   

ي مافوق صوت خ

در اطر. مل كند ا
 هدف معيني ار

د، معلوم خواهد
ك  مو جود در يك

 نظمي اسـت كـ

هاي آن طراحي 
 صدايي كـه از خ

) 41صفحة . (د

ها را طوري با ط
42 (  

هاي عل  دستاورد
اين ن. ملا گرديد

هايي كه خـو گي
رخي نيز از امور

سوي خير و خو ه

28/6/1399 ومس

 منظم توضيح د

و همراه با آينده
و احساس... بخار 

گر خفاش به فا

موقع آرام بوده ن
 كـه تـا كنـون

هاي مك گيرنده

يابي را كا  جهت
سوي گرفته و به

جه قرار گير و تو
شعوري كه نظم

تر از  و پيچيده

 اسبي و توانايي
ي خفاش درك

ماند لود باقي مي

ه خته و آن ي سا
2حه صف. (كرد ي

 قوت گرفت اما
وجود در آن برم

بر دارد، به ويژگ
گردد و بر باز مي

يكي انسان را به

9  

ستابستانة (يزيك 

دة يك دستگاه

تر و هاي عميق ف
هاي ب ي دستگاه

  

اگ. دكن خابره نمي

 عصبي كه تا آن
كند  مخابره مي

ين حيوان به كم

تواند اين كه مي
ج صوتي را گ موا

و ت مورد بررسي
بل مقايسه با ش
تر  بسيار عميق

ارة خفاش نعل
براي.  شده است

آلو ه با ابهام و راز

چك و بزرگي  كو
ظومه حركت مي

هاي اروپايي ور
وان مو كالات فرا

دي بودن را در ب
ها ب ويي، گرايش

حس ني... يكي و

دهم؛ رياضي و في

دهند صر تشكيل

تر و هدف يشرفته
 اطمينان بر روي

) 22صفحه . (د

خطر علامتي مخ

مين سلول د، دو
روانه علائمي را

اي. سبي نام دارد
 .  
اي دارد ك هالعاد ق

ل اسب است و ا

خت به دقت  در
ر رفته، هرگز قا
وجودات طبيعي

 

 درس قبلي دربا
بيان 41صفحة 

لب درس همراها

هاي ده از گلوله
سيارات اين منظ

 صباحي در كشو
ر پيروان آن اشك

تسابي و خداداد
جو مانند خدا ي 

زيبايي، حس ني

سنجش يازد

كتاب عناص 38ة 

هاي پي ه منظور
رار دادن دريچه

ع هستند  اين نو

مش و نبود خ آرا
  . كند

تري پروانه برسد
حساس گوش پر

ها، خفاش اس ش
.كند د درك مي

ي دستگاه خارق
صورت نعل كه به

ول يا برگ و يا
كار ك درخت به

ختمان مو در سا
 ) 39صفحه . (

عات موجود در
ر پاراگراف اول ص
ن سؤال در مطا

سي را با استفاد
ي شبيه حركت س

يه داروين چند
خلاف انتظار و بر

  ) 44و  4

د عنصر غير اكت
ر برخي به اموري

ند حس زمان. ت
  . ست

    
 

  . رند
 است در صفحة

  )20و  19حه 
 .رست است

اي خاصي كه به
قر. لاحظه است

گ خطر همه از
 .رست است

 عصبي هنگام آ
ك م را مخابره مي

مت 6 خفاش به 
سومين سلول ح

  )30و  29، 
 .رست است

كي از انواع خفاش
بيند ن در روز مي

خفاش نعل اسبي
گي وجود دارد ك

 .رست است
جود در يك سلو

ختمان يك  در سا
جود د نظم مو. ت

.تواند ايجاد كند
 .رست است

ع نادرست از اطلا
 بودن آن را در

نهايتاً پاسخ اين. 
 .رست است

گاه منظومة شمس
ا نظم و حركتي

 .رست است
ا پيدايش فرضي

خت و  آشكار سا
43صفحه . (اشد

 .رست است
ت در درون خود

اين امور. ره دارد
انيت همراه است
أ پيدايش هنر ا

www.sanjeshse

ي نداردخالت
لازم به ذكر

صفح. (است
در 4گزينه  .5

ها بيني پيش
نظم قابل ملا

عنوان زنگ به
در 1گزينه  .5

اولين سلول
سلول علائم
هنگامي كه

س 30صفحه 
،28صفحه (

در 2گزينه  .6
يك: 3صفحه 

چه انسان آن
خ: 3صفحه 

يك فرورفتگ
در 4گزينه  .6

اگر نظم موج
حكمتي كه
است، نيست
ت خويش مي

در 3گزينه  .6
هاي نا گزينه

نيز نادرست
امكان ندارد

در 2گزينه  .6
نيوتن دستگ
كه همگي با

در 3گزينه  .6
نظريه بااين 

ضعف آن را
با نميعلمي 

در 1گزينه  .6
تعريف فطرت
نياورده اشار
حقيقت انسا
زيبايي منشأ

erv.ir
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@sanjesheduc

هـا بـه    يـاز 
طـور وقتـي   

يكي از  .... 

ـن صـفات   
جهـت كـه    

ماند  كي مي

از شـود   ـي    
كمـالات را       

ارزش  و بـي 
دهنـد   مـي   

ضر را دفـع  
ل غريـزي  

شـمة تمـام     
خودخواهي 

ارج شـدن  
  . گزيند

اية نيـروي      
  ) خش اول

و مـا را در  
ـر بـار كـه     

ationgroup

اي از ني شري پاره
طـ همين. .... ست

.يني بوده است

ايـ. واني دارد فرا
نامنـد و از آن ج

چنان به كودك م
  )  سوم

ي نيـز سـبب مـ
ن معنويـات و ك

رم امور پست و
اسـتفاده قـرار م

   

كند و امور مض ي
نهايي اميال هدف 

ت بلكـه سرچش
خشود، منظور  ي

  ) 77صفحه 

ه مهمي براي خا
ي خودپرستي برگ
نـد جـز در سـا

بخ 84صفحه . (د

كند و تقويت مي
ي است، لـذا هـ

(  

هاي بش يان نياز
 از اين قبيل اس

آفري ري و زيبايي
5 (  

ن صفات والاي ف
ن مـي » وتيـه  ثب 

  

، هم ه باشدشرفت
نتهاي پاراگراف

زندگاني دنيـوي
ن طعـم شـيرين

رخته و سرگ ر سا
ي همواره مورد ا

)پاراگراف آخر 7

ي خود جلب مي
ره و چكيده با ه

ت بد ديگر نيسـت
ت مذموم ياد مي

ص. (ز كرده است

صورت او پايگاه ن
رستي را به جاي
 اين ميـل نيرومن

تواند باشد ت نمي

ساني ارادة ما را ت
ع اوامر خداوندي

28/6/1399 ومس

در مي. آيد ت مي
نواده  تشكيل خا

همراه با آثار هنر
50صفحه . (ست

آفرين وند جهان ا
صـفات«كنـيم  

) پاراگراف آخر

ر راه معرفت پيش
ان 58صفحه ) (ك

كند بلكه در ز ي
شـود انسـان  مي

 اصيل خود دور
استعماري هاي  م

71صفحه . (ست

سوي ر مفيد را به
بگوييم كه عصار

  ) 76ه 

ت در كنار صفات
عنوان صفت ي به

عادل خود تجاوز

ستي شد در اين
ود كنده و خداپر

با ،طبيعي است
ن به خدا و آخرت

هاي نفس خواسته
دگي خود مطيع

85 (  

10  

ستابستانة (يزيك 

دست به 52صفحة 
علاقه به. ...... د

 زندگي انسان ه
ين و پرستش اس

سازد كه خد مي
ك ي او اثبات مي

پ 58صفحه . (د

مي هر اندازه در
ماكس بلانك. (د

 آخرت تأمين مي
پاكي دل سبب

سان را از فطرت
هايي كه نظام وه

ص نسل جوان اس

هي امور ز چه را
لذا اگر ب. پذيرد ي

صفحه. (ايم گفته

 تنها يك صفت
خواهي جا از خود

د ضروري و متع

و متوجه مبدأ هس
تواند دل از خو ي

 در بر گرفته و ط
معنوي جز ايمان

ن مخالفت با خ
راسر زندي در س

5صفحه . (شود 

دهم؛ رياضي و في

كه از محتواي ص
ها را بگيرد ي آن

كنيم شاهده مي
وجود داشته، دي

يان م  خوبي نما
دهيم و برا ت مي
گويند مي» ماليه

  : گويد ي
آد. شود ه نو مي
اي باشد زاي تازه

نسان در جهان
پ. معه باشد ي جا
  ) جواني

كنند انس عي مي
يكي از شيو. رند

خصوص  مردم به

كند و از حفظ مي
ريزي صورت مي

ن نادرست نگسخ

خواهي فت خود
هر ج. است... ه و

ي است كه از حد

تر رفت و واهر فرا
در اين حالت مي 

ر وجود انسان را
حي و م روعظيم 

كنيم همين ل مي
 خداشناس واقعي

اش افزوده مي ه

سنجش يازد

 درست است ك
يز نتوانسته جاي

نگريم مش يخ مي
ي ول تاريخ بشر

ن حقيقت را به
وند نسبت ه خدا
صفات كم«است 

ن قرن حاضر مي
ير كه مدام نو به

ز هاي حيرت تي

ه تنها سعادت ان
صر مفيدي براي
ج رزش دوران نو

ماري همواره سع
دمت خود درآو

راني در بين وت

حيات خود را ح
 طريق اميال غر

هي نيست، سخ وا

ده دارند كه صف
بيل حسد، كينه

خواهي ي از خود

ز دايره تنگ ظو
.ست آورده است

 است كه سراسر
اين قدرت ع. كرد

 هوس خود عمل
ند و چون يك

 بر قدرت و اراده

    
 

 .رست است
 داراي دو پاسخ

چيورد كه هيچ 
ي بسيار دور تاري
 همواره در طول

 .رست است
جهان خلقت، اين
ن جهت كه ما به

وند ا  كمال خدا
 .رست است

گترين فيزيكدانان
ناپذي يعت كاوش

 بايد آمادة شگفت
 .رست است

 از پاكي قلب، نه
 لذت برده و عنص

بخش ار 70حه 
 .رست است

ير الهي و استعم
نند او را در خد وا

د و باري و شهو
 .رست است
نه ح  انسان چگو

ن هدف مهم از
خو يزي جز خود
 .رست است

 علم اخلاق عقيد
ند اخلاقي از قب
اي ت بلكه مرحله
 .رست است

دان ديد انسان از
دس ه خود بهبه ب

اي  ميل و غريزه
توان مقابل ك مي

 .رست است
ر خلاف ميل و
كن خود ياري مي

شود ور خدا مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
اين پرسش
خو چشم مي
هاي به زمان
ها كه پديده

در 3گزينه  .6
مطالعه در ج
والا را در آن

دهندة نشان
در 4گزينه  .6

يكي از بزرگ
در برابر طبي
كه پيوسته

در 2گزينه  .6
برخورداري
حيات خود

صفح. (بچشد
در 1گزينه  .7

هاي غي نظام
سازند تا بتو

بند ترويج بي
در 2گزينه  .7

نيددا آيا مي
كند؟ اين مي

در انسان چي
در 3گزينه  .7

دانشمندان
صفات ناپسن

غريزي نيست
در 1گزينه  .7

آنگاه كه ميد
از حوزه جاذ

خواهي خود
تري نم عظيم

در 3گزينه  .7
هر گاه ما بر
پيروزي بر خ
تسليم دستو
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@sanjesheduc

سـت بلكـه   
و زمينـه را    

  .باشد		مي 

مشـخص و    
  

  رف تعريف
a / an + 

  .رود	مي

فاعل+ كي 

  . رود

More +

             

له كردند و 

 

حافظـت از   

ationgroup

ون پشتوانه نيس
ديـن پشـتوانه و

)چاقو(به معني 

ـراي شـنونده م
:باشد ر زير مي

حر+ فت كميت 
+ some/man

كار م هل اصلي ب

:  
فعل كمك+ كرار 

رمي كار به اسم 

ا چند سيلابي +
more expe

دربزرگم حمل پ

 . ا كنندد، اهد
  افظت كردن

بـراي محم بايـد    

 

(  

يك نصيحت بد
اساس د سپس بر

ب knivesع آن 

بـ كه راي اسمي
ز اسم كه به قرا

صف + ت كيفيت
ny + nice/be
عول يا بعد از فعل

رار زير مي باشد
قيد تك+ ل اصلي 

راي مقايسه دو

فت يا قيد دو يا
ensive than

سه پسر جوان به

 

نياز دارندها  آن ز
محا) 4 

انـدازد و مـردم 

  ت دادن
 حافظت كردن

28/6/1399 ومس





تفص      
ديق

يل فضايل تنها ي
كند و س يت مي

   

  . د

اشد و اسم جمع

بر theف تعريف 
ب صفت قبل از

صفت + هت انداز
eautiful + b
عمولاً بعد از مفع

 در جمله به قر
فعل+ مفعول + 

ضيلي بردهاي تف

صف                
… 

ديروز سه. نيست

 حمل كردن/  
   حمله كردن

 را به بيماراني از
  كردن

 را به خطر مـي

نجات/ ش دادن 
مح/ طر انداختن 

 

11  

ستابستانة (يزيك 

 ديني به تحصي
پيروان خود تثبي

)پاراگراف دوم 

رود كار مي هي ب
  

با قاعده مي سم بي

 a دارد و حرف
در خصوص ترتيب

صفت+  سن+ گ 
big + new +

باشد و معم ت مي

و ترتيب كلمات
+قيد حالت + ن 

در صفات و قيد

       + than

صلاً خيلي امن ن

تميز) 2 
سالم )4 

 اعضاي بدن او
اهدا ك) 3 

ت وحش منطقه

افزايش) 2 
ه خطب) 4 

)1(انگليسي 

دهم؛ رياضي و في

ه توصية تعاليم
هاي پ  را در دل

87صفحه . (رد

گذشته استمراري
ن گذشته ساده

 knife يك اس

به حرف تعريف
ي ديگر دا نكته 

رنگ+  مليت+ س 
+ red + Iran
كه يك قيد حالت

تار جمله است و
قيد مكان+ زمان 

يا چند سيلابي د

n      

يد، اين روزها اص

 تصميم گرفتند
  وري كردن

حيات ، گلستان
  .لاش كنند

  ن

ا

سنجش يازد

شت اين است كه
 به مبدأ و معاد
رآو قي فراهم مي

W معمولاً زمان گ
 While +زمان

k است كه كلمه

ين است و نياز ب
.ودر مي كار بهد، 

جنس+ اسم 
nian + gold

easily است كه

ر ارتباط با ساخت
 قيد ز

فات يا قيد دو ي

كنيه زندگي مي

  
 آوري كردن مع

اشش، خانواده
جمع آ) 2   دن

هاي استاننگل
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 نيمسازها، ميانه

دهم؛ رياضي و في
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+ 1
مهرة 3( 2

+ =1 3
3 3 

− =7 2  

  .دهد ان مي

ها، عمود منصف

سنجش يازد
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  مي

غير كمي پيوسته
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+ =11 14
33 33 
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 يك حكم را نشا

مركز همرسي ع
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متغير ك: حصيلي
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
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
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N
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2
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 محدودي از كم
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 في

سنجش يازد

BC

C

×

هاي اضلاع را ط
  .شكيل دهند

x a x)− + −

a
x x

+
 =2

MS S S+ =1 2

باشد، اين دو خط

قارنش يك مخر

                 

ها را به ك كميت
 تنها براي تعداد

ها  بين مولكول

    
 

 .رست است

 .رست است
هايي كه وسط ط

كل ذوزنقه را تش
 .رست است

)  

 b+
5

 .رست است

MNOP =15

 .رست است
شترك دو خط ب

 .رست است
م حول محور تق
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 .رست است
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/= ×7 15  

J1 8 
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 .رست است
ظاهري كره را م

پر را حساكرة تو

دست حفره را به

 .رست است
ها  بر كف ظرف
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 در هنگام رفت

    
 

 .رست است
ر انرژي استفاده

 .رست است
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صو معادله به ،ده

  . ت

ز سطح خود گر

T T→ =2 13
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T
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2

1

(θ mفلزcفلز−
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J
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3
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3
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)− θ =1 
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           گزينة
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x 
K 

    
 

حور عمودي است

گ: گذرد، پس مي

 .رست است

 .رست است
ه ام كه دماي آن

  . شته باشند
 .رست است

فشار برر يند هم

حجم  غ فرآيند هم

/ T=3 14 5

 .رست است
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 .رست است
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